

2011.5.10

星期二

新闻有奖热线:96706(全省市话收费)

6982110 6051234

广告订版热线:6982111

高铁站前广场命名泰西广场

预计5月底完成施工

本报泰安5月9日讯 (记者李虎) 9日,记者从京沪高铁泰安站新区建设指挥部获悉,备受瞩目的高铁站前广场被正式命名为“泰西广场”。宏大靓丽的站名石刻已经制作完成并竖立在广场中轴线上。目前广场建设已经进入收尾阶段,预计将于5月底完成全部工程施工。

负责广场施工监督的泰安市城市发展投融资管理中心副主任冯利告诉记者,因为高铁泰安站站前广场在泰安的地位十分特殊,为便于市民将其与泰山火车站广场区分,并考虑到它所处的位置,在征集群众意见并做了充分研究后,决定将高铁泰安站站前广场正式定名为“泰西广场”。

9日,记者在泰西广场看到,雕刻着“泰西广场”四个大字的卧石已经制作完成,被安放在广场中轴线的最前端。冯利介绍,书写“泰西广场”四个大字的卧石总长为9米,高1.86米,背后雕刻着已故国学大师季羡林先生所作的《泰山颂》,由著名书法家王仁立先生书写。

在卧石背后,沿广场中轴线分布着6块地浮雕。冯利介绍,6块地浮雕是泰西广场的亮点,拾阶而上一直到达高铁站房前,地浮雕反映了中国从盘古开天地到近代的重大历史事件,其中还有很多泰山景点景观浮雕蕴藏其中。在地浮雕两侧是依次排列12根中国红颜色的景观柱,这12根景观柱构成

中国传统的24节气。

记者看到,在泰西广场两侧还立着两根高达8.6米的威严华表,与卧石配合彰显出厚重大气的氛围。据了解,泰西广场利用最先进的6根5500瓦22米高LED高杆灯,使光亮可覆盖整个广场,广场现在正在进行景观绿化,预计5月底就可全部完成施工。



走失17年,母子重逢

5月7日,宁阳县蒋集镇村民侯承利(右三)终于找到了走失十七年的母亲。十七年中,他们兄妹四个为寻找母亲历尽艰辛,其中一人还下定决心找不到母亲就不结婚,如今三十多岁了还单身一人。图为母子相见时,侯承利紧握着母亲的手泣不成声。

本报记者 许振坡 摄

>>详见 C04 版

泰安首届沃3G手机节

中国移动通信
G3 引领3G生活, 尽在中国移动G3手机
G3手机免费送

今日看点



大雨又至

9日晚8点,在旧镇路附近,路面已经积起了深深的一层水,市民正在冒雨骑车。

>>详见 C12 版



樱桃熟了

9日,在2011中国·新泰樱桃节暨名优农产品推介会上,一个个红彤彤的天宝樱桃引起了众多国内客商关注。

>>详见 C12 版

编辑:侯海燕 组版:曲宜宏 今日 C01-C12 版

泸州老窖【老头曲】

五彩春光 喜事来

畅享人生美好 一杯泸州老窖头曲 喜悦 在这春天里

泸州老窖老头曲 春季喜宴酬宾大行动

泰安区域详情请咨询:

泰安张经理:18605481573 东平冯经理:15269823111
新泰王经理:13583896869 肥城郑经理:15335380099
服务监督电话:18705415559

泸州老窖股份有限公司
LUZHOU LAOJIAO CO., LTD.

泸州老窖头曲(09版)